

Errata and Updates for the ACTEX Manual for Exam FM 2nd Edition

(Last updated 08/18/2024)

Page 122 **First Line.**

Change “*Note: In Module 8 there is ...*” to
“*Note: In Module 8, there is ...*”.

Page 168 **Solution to Problem 13.**

Change **Answer A** to **Answer B**.

Page 310 **Formula 7.23.** ‘Change ‘dmac’ to “ D_{mac} ”.

Page 320 **Fifth-to-last line.** Change “no long required” to “no longer required.”

Page 375 **Solution to Problem 15.**

Change **Answer C** to **Answer E**.

Page 511 Delete the unnecessary text between Problems 23 and 24.

Page 699 **Answer to Question 3.**

Change **E** to **D**.

Page 701 **Solution to Question 3.**

Change **Answer E** to **Answer D**.

Page 755 **Solution to Problem 20. Sixth line.**

Change “The problem state” to “The problem states.”

Page 746 **Answer to Question 28.**

Change **B** to **D**.

Page 760 **Solution to Question 3.**

Change **Answer B** to **Answer D**.

Page 765 **Footnotes 1, 2** should be renumbered to 2, 3.

Page 772 **Footnotes 6, 7, 8** should be renumbered to 7, 8, 9